



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: александр

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.10.2008 22:36:08

формирования заключения врача: 07.10.2008 12:26:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/43817/answer/43818>



Заключение врача

Уважаемый александр! Если хотите вылечиться - к врачам идти придется. Сначала надо узнать причину этих симптомов, чтобы потом ее устраниТЬ. Критические дни ни при чем. Прежде всего, Вам надо исключить (или подтвердить) инфекцию мочеполовых путей, выяснить вид инфекции. Поэтому Вам надо сдать анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы); общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Партнерша тоже должна обследоваться на ЗППП. После этого можно будет решить - есть патология или нет, назначить лечение (если необходимо). Удачи!